# 日防卫相扬言要与美军巡航南海

## 带有公然挑衅意味 可能引发紧张态势

日本防卫相稻田朋美 15 日表示,日本将 增加在南海地区活动,包括与美国开展联合 巡航演练、与该地区其他国家海军举行双边 和多边军事演习。

## 增加南海活动

稻田朋美当天在华盛顿智库战略与国际 问题研究中心发表演讲时称, 日本将增加在 南海地区活动, 并帮助该地区沿海国家增强 军力。"我坚决支持美国海军为推动航行自由 而举行军事演习,这有助于我们支持以规则 为基础的国际海上秩序。"

稻田说,中国最近在东海和南海的行动, 包括派遣舰船例行性进入钓鱼岛海域、在南 海大规模填海造岛并部署军用设施等, 违反 现有国际规则。如果国际社会对试图改变规 则的举动予以宽恕,并让改变规则的企图得 逞,将对全球造成严重后果。

但她同时表示,她与中国同行进行坦率、 富有建设性对话的大门是敞开的。

### 关切中国行动

稻田朋美当天在五角大楼首次与美国国 防部长卡特举行会谈。双方一致认为,朝鲜第 五次核试验与接连发射弹道导弹之举是对日 美两国安全保障的重大威胁。双方确认钓鱼 岛及其附属岛屿处于日本控制之下,属于《日 美安全保障条约》适用对象。

双方认为中国在南海推讲的军事基地化 是国际社会的关切事项,应该尊重海牙仲裁 庭7月作出的否定中国主权主张的裁决。双 方还就日美携手帮助南海沿岸国家构筑有关 应对能力进行了协调。

## 日应谨言慎行

稻田在美国叫嚣将增加在南海军事活

动,带有公然挑衅的意味。即便在右翼色彩浓 重的安倍内阁中,曾以公然否认南京大屠杀 "扬名"的稻田也是"出类拔萃"的历史修正主 义者,或者说是历史无知者。日本自卫队如果 直如稻田所言, 蚕卦南海冲着中国"蚕肌肉", 可能引发的紧张态势和后果可想而知。

在前不久举行的二十国集团领导人杭州 峰会上,安倍向中国承诺愿努力建立互信,改 善两国关系。 随后,中日双方在日本广岛举行 第五轮海洋事务高级别磋商, 对话氛围稍稍 转晴。假如日本真有改善关系的诚意,在敏感 问题上谨言慎行,应是起码姿态。 钟和

## 垃圾桶炸弹袭击曼哈顿新泽西

造成近30人受伤 警方要求市民保持警惕

上海地区离退休人员特大喜讯

臂式电子血压计一元领;深海鱼油免费送:

本报特稿 美国新泽西州和纽约曼哈顿 17日先后发生爆炸事件,警方已展开调查,并 要求市民保持警惕。

当晚8时半左右,纽约曼哈顿第23街和 第六、第七大道之间发生爆炸,据美国有线新 闻网报道已导致29人受伤。事发后数小时内, 警方又在附近街区搜到第一个疑似爆炸装置。

纽约市长白思豪表示,初步迹象显示这是 蓄意实施的行为,但是目前尚无证据表明爆炸 与恐袭有关,也无明确证据显示这起爆炸和当 天旦此时候的新泽西爆炸有关联。

当天上午,一枚自制炸弹在新泽西慈善长 跑起跑前爆炸,未造成人员伤亡,但促使政府 取消活动,撤离数十户居民。

这场慈善长跑活动由美国海军陆战队发 起,参加活动的约5000名选手中一部分是美 国海军陆战队十兵及其家属。

事发地点所在的新泽西州大洋县检察官 办公室发言人说,长跑活动原定9时30分开 始,由于参加人数众多导致选手报到时间延 长,活动延迟开始,如果活动按时开始,人流预 计会在爆炸发生时经过事发地,因此爆炸目标 有可能是参赛选手。

两起事件中均发现垃圾桶内放置爆炸装 置的情况, 纽约警局发布的昭片显示, 两起爆 炸现场被投放爆炸装置的垃圾桶已被完全破 坏。纽约警方要求市民保持警惕,注意观察周 边情况,如遇可疑情况立即报警。



多个子公司相互抵押贷款产生连锁反应

韩国企业乐天、三星、韩讲的日子最近 不太好过。乐天深陷非法集资案调查,副会 长李仁源自缢身亡。三星 Note7 手机因电 池起火被召回。韩国最大海运公司韩进海 运启动破产保护,船只漂泊海上。

三大韩企先后"摔跟头",暴露的是家 族式集团管理的弊端,影响的是本就发展 失衡的韩国经济。

### 兄弟阋墙 所用非人

乐天、三星、韩进都是家族式企业,出 事和家族式管理弊端有着分不开的联系。

乐天副会长李仁源自杀背后,是一出 兄弟阋墙的"逼宫戏"。6月以来,韩国检察 机关怀疑乐天创始人辛格浩及其次子辛东 彬涉嫌挪用公款、渎职及逃税,长子辛东主 趁机挑战乐天实际控制人辛东彬的地位。

韩国检察机构带走乐天营私舞弊的众 多资料,令倒彬派气势大盛。但副会长李仁 源在接受检察机关传唤调查前一天自杀, 令乐天非法资金案局面更加扑朔迷离。

韩进海运累计负债已达约6万亿韩 元,症结还是在家族式管理运营模式上

韩进海运前会长崔恩英(音)是韩进海

负债率更是超过800%。面对这样一个无 底洞,韩国政府也难以出手,韩进海运的困

> 受韩进海运影响,韩国政府原定的税 收计划无法完成,就连2017财年预算都有 可能就此更改。 朱瑞卿 程大雨

境在半年内都很难解决。

运赵氏家族遗孀,因做空公司股价被起诉

"崔恩英没有任何专业知识,也不了解行

情,被选为会长只是因为她是赵氏家族-

员。"首尔法律商业研究中心李池洙(音)律

涉足多个行业,成立多个子公司,相互抵押

贷款,只要其中一环出现问题,全盘皆崩。

打击信心 创伤经济

击了韩国国民对本国企业的信心,而韩进

车"中,韩国在投资和消费方面基本饱和,

主要依赖对外贸易。物流支柱韩进海运倒

闭,势必导致贸易产业链断裂,创伤经济。

海运走向破产则直接冲击韩国经济。

乐天会长自杀、三星手机起火,沉重打

分析人士指出,在拉动经济的"三架马

韩国企业负债率普遍较高,韩进海运

许多韩国家族集团呈现童鱼式发展

师说,"这是典型的家族企业做法。

注册证券:考查的证据(定)学2019第2200465号,请任组购类产品说明书云宴在医告人员的报源下海恶和使用,类型内各或者注意丰项详见思明书

我们致敬为国家做出了杰出贡 献的高退人员、老师们, 您们辛苦了、 感谢您们为建设美好明天辛勤工作!

为答谢离退休人员为国家做出 的卓越贡献,主办方拿出专项基金, 特为上海地区65岁以上离退休人员: 1、无条件免费发放深海鱼油,2、一元 领取臂式电子血压计。

### 特别提醒:

1、所有申頓人员必须本人亲自 前往并携带本人身份证复印件及退 体证、教师证等,先报名登记,根据 实际报名人数统一采购并发放。

2、上海65岁以上离退休人员。 以家庭为单位办理,且夫妻一起报 名优先办理。

3、报名前请电话预约。

4、所有报名人员请携带此报样 办理报名。

5、已报名领取过的谢绝再领。

报名时间:9月18日-9月20日 (早9:30-下午5:00)周六周日正常上班 1、普陀电话:31037577 31037578 普陀联系人:郭主任

地址: 普陀区曹杨路540号中联大厦2706室 乘车线路:地铁3、4、11号线到曹杨路站5号出 口即到。公交:01、44、62、63、323、717、737、 740、742、876、923、到曹杨路白玉路站下。

## 2、浦东电话:60895891 60895285 浦东联系人:李主任

地址:东方路1381号兰村大厦南门14楼D 乘车路线:地铁4、6号线蓝村路站下2号口出, 公交:451,798,792,819,871,779,973,989, 984、219、639、746,到东方路蓝村路站下



对金融危机不端行为"秋后算账"

## 美国要罚德银140亿美元

本报特稿 美国司法部近日对德意志银 行(德银)开出140亿美元天价罚款,以了结 对德银在 2005 至 2007 年期间出售住房抵押 贷款支持证券的司法调查。

德银15日表示无意赔偿这个数目,谈判 刚刚开始,预计结果可能是"和其他同行一 样,赔偿一笔更实际的低得多的数目"。此前

经验表明, 受罚银行最终支付的罚款通常在 最初罚单数额的一半左右。

美国近几年对 2008 年全球金融危机的 始作俑者"秋后算账",对曾有不端次贷发售 行为的各大银行施以巨额罚款。德银此外还 有多起官司缠身,被控告操纵外汇、操作贵金 属交易、帮助俄罗斯洗钱 100 亿美元等。